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Program Erasmus
Obveze za razdoblje mobilnosti ustanova korisnica financijske potpore
1. MEĐUINSTITUCIJSKI SPORAZUM IZMEĐU PRIKLADNIH VISOKOŠKOLSKIH USTANOVA 
Mobilnost studenata u okviru programa Erasmus može se ostvariti na temelju međuinstitucijskih sporazuma sklopljenih između ustanova koje sudjeluju u programu, a kojima je dodijeljena Erasmus sveučilišna povelja.
Ovo se pravilo ne primjenjuje na matične visokoškolske ustanove i inozemna poduzeća u

slučaju obavljanja stručnih praksi.
2.  PUNO PRIZNAVANJE

Matična ustanova mora u cijelosti priznati  razdoblje provedeno u inozemstvu.

Matične ustanove se obvezuju priznati u cijelosti studijske boravke i stručne prakse koji su sastavni dio nastavnog programa studenta, koristeći po mogućnosti ECTS bodove. U posebnom slučaju kada stručna praksa nije dio nastavnog programa studenta, matična ustanova se obvezuje priznati razdoblje mobilnosti barem unošenjem podataka u Dopunsku ispravu o studiju ili, ako to nije moguće, kroz Prijepis ocjena dotičnog studenta. Nadalje,  korištenje Europass dokumenta o mobilnosti se jako potiče.
3. NEPOSTOJANJE ŠKOLARINE

- Inozemnoj ustanovi ne plaćaju se nikakve školarine niti naknade(za upisninu, troškove polaganja ispita, korištenje  laboratorija i knjižnice itd.) za dogovoreni studijski boravak. Međutim, ustanove mogu naplaćivati male naknade za troškove kao što su osiguranja, članstva u studentskim udrugama, korištenje raznih materijala kao što su fotokopije, laboratorijski preparati, na istoj osnovi kao što  se naplaćuju matičnim studentima. Studente treba obavijestiti da za vrijeme razdoblja studijskog boravka u inozemstvu moraju nastaviti plaćati normalnu školarinu svojoj matičnoj ustanovi.

Dok se od Erasmus studenata može tražiti plaćanje standardnih školarina u matičnoj ustanovi, Erasmus studenti koji odlaze u inozemstvo neće trebati platiti nikakve dodatne školarine ili naknade u vezi s organiziranjem ili administriranjem njihove mobilnosti u okviru programa Erasmus.
4. PRIZNAVANJE I LEARNING ILI TRAINING AGREEMENT
Prije nego student započne razdoblje mobilnosti u okviru programa Erasmus njegova matična ustanova treba provjeriti je li studijski program tijekom boravka u inozemnoj ustanovi kompatibilan sa studijskim programom koji student pohađa, te da se razdoblje mobilnosti u okviru programa Erasmus može stoga priznati nakon njegovog zadovoljavajućeg dovršetka.

Za studijski boravak, svakom studentu će unaprijed biti dan dokument Learning Agreement za potrebe studijskog boravka. Dokument Learning Agreement će biti usuglašen između inozemne ustanove, matične ustanove i studenta.
Za stručnu praksu, studentu se mora dati individualizirani dokument Training Agreement vezano za program stručne prakse; ovaj ugovor mora potvrditi matična ustanova, inozemna ustanova/organizacija i student Tijekom prvog tjedna student će s mentorom detaljno dogovoriti oko pojedinih zadataka koje će trebati obaviti. 
Svaka izmjena/dopuna na dokumentu Learning/Training Agreement, koja se pokaže  potrebnom po dolasku studenta u inozemnu ustanovu/organizaciju,  biti će okončana i formalizirana u roku od jednog mjeseca od dolaska studenta. Svaka sljedeća izmjena dokumenta Learning/Training Agreement koja postane nužna mora se službeno dogovoriti od strane svih triju strana i  bez odgađanja izvršiti.  
Po uspješnom završetku razdoblja mobilnosti inozemna ustanova/tvrtka/organizacija studentu izdaje Prijepis ocjena odnosno Prijepis obavljenog rada u skladu s Learning odnosno Training Agreement.
Bodovi za, priznanje studijskog boravka ili stručne prakse obavljene od strane studenta u inozemnoj ustanovi/društvu/organizaciji mogu biti uskraćeni samo ukoliko student nije postigao stupanj akademskog/profesionalnog znanja u skladu sa zahtjevom inozemne ustanove/poduzeća/organizacije ili ako na drugi način ne ispuni uvjete tražene od strane sudjelujuće ustanove koja daje priznanje.  
- Sastavni dio dokumenta Training Agreement je dokument Quality Commitment za stručnu praksu studenta. Quality Commitment predstavlja standardni dokument u kojem su navedene uloge i odgovornosti ugovornih strana vezano uz obavljanje stručne prakse.

5. ERASMUS STUDENTSKA POVELJA

Sva prava i obveze Erasmus studenta navedena su u Erasmus studentskoj povelji koju svakom studentu treba uručiti matična ustanova prije odlaska na studijski boravak u inozemstvo.
