Upute za korištenje logotipa i ostalih elemenata grafičkog identiteta programa Mladi na djelu
Kao dio nove generacije programa kojima upravlja Opća uprava za obrazovanje i kulturu, program Mladi na djelu je podložan istim grafičkim pravilima koja su razvijena i odobrena na razini Opće uprave.

Priručnik za korporativni dizajn i posebni elementi dizajna za Program se mogu pronaći na sljedećoj mrežnoj stranici:

http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/publ/graphics/identity_en.html
Posebne upute o korištenju logotipa i za Nacionalne agencije i za korisnike su također  dostupne na sljedećoj adresi:

http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/publ/graphics/beneficiaries_en.html#Model
Bilo koja komunikacija ili publikacija, bilo od Agencije bilo od korisnika, u bilo kojem obliku i na bilo kojem mediju, uključujući internet, mora sadržavati izjavu da informacije navedene tamo odražavaju isključivo mišljenja autora te da Komisija ne može biti odgovorna za bilo koju upotrebu te informacije. Ta se rečenica, dostupna na svim službenim jezicima EU, nalazi na gore navedenoj adresi.

------------------------------------

Sljedeće upute imaju svrhu razjasniti nejasnoće oko korištenja logotipa programa Mladi na djelu s ciljem povećanja napora oko promicanja i povećanja vidljivosti Programa. Ove upute se primjenjuju i na Nacionalne agencije i na korisnike.
Potrebno je napraviti razliku između tzv. „programskog logotipa“ (ili glavnog logotipa) i „tematskog logotipa“ (ili pod-logotipa).
· Programski logotip – kao što je prikazano na slici niže, programski logotip je kombincija logotipa Opće uprave za obrazovanje i kulturu (europska zastava + „ptica“ sa nazivom „Obrazovanje i kultura“) i imena programa (Program „Mladi na djelu“).
Verzije na svim službenim jezicima se mogu preuzeti sa sljedeće adrese:

http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/publ/graphics/identity_en.html#PROGRAMMES  
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Upute za korištenje programskog logotipa
Korištenje ovog logotipa je obvezno u svim informacijskim medijima bilo koje vrste (npr. novine, internet, multimedija, štandovi, promotivni materijali, itd.) i bilo koje prirode (memorandumi, faks, obrasci, ugovori s korisnicima, izvješća, dokumenti vezani uz pozive na natječaj, brošure, bilteni, itd.).

Daljnje informacije o bojama, veličini i ostalim grafičkim detaljima se mogu pronaći u gore navedenom priručniku za korporativni dizajn.
· Tematski logotip – također poznat kao „ikona“ mladih, ovaj logotip se može smatrati kao „zaštitni znak“ svih aktivnosti mladih (na razini Programa i Politike prema mladima). Ovaj logotip je također dostupan na svim službenim jezicima. Jezične verzije se mogu preuzeti sa:
http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/publ/graphics/identity_en.html#PROGRAMMES .  
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Upute za korištenje tematskog logotipa
Korištenje ovog logotipa u kombinaciji sa programskim logotipom je preporučljivo i potiče se na svim informacijskim medijima bilo koje vrste  i bilo koje prirode kako bi se pomoglo jačanju vizualnog identiteta polja mladih.
Priručnik za korporativni dizajn uključuje posebne upute o odnosu veličina između tematskog i programskog logotipa kao i daljnje informacije o bojama i ostalim grafičkim elementima.
Imajte na umu da se logotipi ne mogu mijenjati. Zahtjevi za daljnjim informacijama/pojašnjenima se mogu poslati na sljedeću adresu: eac-logo@ec.europa.eu
U svrhu jasnoće i čitljivosti, preporučljivo je izbjegavati bilo kakvo postavljanje logotipa koje može rezultirati  u grafički prenatrpanim i zbunjujućim stranicama (npr. dugi redovi logotipa). Trenutno dostupne publikacije o programu Mladi na djelu pružaju dobre primjere kako kombinirati i koristiti oba logotipa na istom komunikacijskom mediju.

