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Poziv na natječaj za organizaciju osposobljavanja u okviru Europske volonterske službe (EVS)
Agencija za mobilnost i programe EU raspisuje natječaj za organizaciju osposobljavanja u okviru akcije Europska volonterska služba programa Mladi na djelu. Organizator osposobljavanja (pravna osoba) bit će zadužen za svu logističku i organizacijsku provedbu dok će samo osposobljavanje vršiti treneri Agencije za mobilnost i programe EU u dogovoru s organizatorom. 
Program Mladi na djelu  jedan je od programa Europske komisije (EC) namijenjen mladima, organizacijama mladih te svima uključenim u rad s mladima. Program Mladi na djelu nudi brojne mogućnosti za mobilnost  i neformalno učenje, promiče interkulturni dijalog te je otvoren za sve mlade neovisno o njihovom obrazovanju ili društvenoj i kulturnoj pripadnosti. Pružajući  financijsku potporu, program Mladi na djelu omogućava projekte poput razmjena mladih, inicijativa mladih, demokratskih projekata mladih, europske volonterske službe, osposobljavanja i umrežavanja u području rada s mladima te dijaloga mladih i donositelja odluka.
Europska volonterska služba podupire dugoročno individualno i grupno volontiranje mladih. Svi volonteri imaju pravo i obavezu prisustvovati programu osposobljavanja po dolasku na službu, evaluaciji tijekom volonterske službe te godišnjem EVS događaju, a Agencija za mobilnost i programe EU odgovorna je osigurati navedena osposobljavanja volonterima koji izvršavaju volontersku službu u Republici Hrvatskoj. Cilj osposobljavanja je pridonijeti kvaliteti EVS projekata u RH te osigurati potporu volonteru tijekom provedbe projekta.
Profil organizatora osposobljavanja
Organizatori osposobljavanja moraju biti pravne osobe koje mogu imenovati osobu zaduženu za osposobljavanja volontera u Republici Hrvatskoj. Organizator osposobljavanja – pravna osoba – snosi odgovornost za korištenje financijskih sredstva od strane imenovane osobe.
Organizator osposobljavanja birat će se prema sljedećim kriterijima:

1. Djelatnost organizacije

2. Kadrovski kapaciteti organizacije

3. Financijski kapaciteti organizacije i iskustvo rukovođenja s većim financijskim iznosima 
4. Iskustvo s organizacijom osposobljavanja, seminara i drugih događaja 

5. Iskustvo imenovane osobe s logističkom i tehničkom organizacijom raznih događaja
6. Sposobnost komunikacije i timskog rada imenovane osobe

7. Poznavanje engleskog jezika od strane imenovane osobe

8. Iskustvo vođenja refundacije troškova od strane imenovane osobe.
Zadaće organizatora osposobljavanja


Tijekom 2011. godine, organizatori osposobljavanja će:

1. Organizirati osposobljavanje – definiranje mjesta i vremena održavanja osposobljavanja (uključuje sve dogovore s hotelom ili nekim drugim centrom za provedbu osposobljavanja (rezervacija soba i tehničke opreme, priprema radnog materijala itd.) te organizaciju puta sudionicima osposobljavanja (sve u dogovoru s Agencijom)
2. Osigurati potporu volonterima tijekom dolaska na mjesto osposobljavanja, tijekom uvodnog dijela osposobljavanja te za sva administrativna pitanja (postupak refundacije putnih troškova, prikupljanje potpisnih lista i evaluacijskih upitnika...)
3. Pripremiti kratko izvješće s pojedinog osposobljavanja te dostaviti Agenciji svu potrebnu dokumentaciju
Odabrani organizator osposobljavanja (zakonski predstavnik i imenovana osoba) sudjelovat će na sastanku koji će organizirati Agencija za mobilnost i programe Europske Unije, a kojemu će prisustvovati i treneri Agencije. Agencija će održati sastanak u ožujku 2011. godine. 
Ugovaranje i naknada
Agencija će s organizatorom osposobljavanja sklopiti jednogodišnji ugovor o suradnji koji može biti produžen do kraja provedbe programa Mladi na djelu (2013.). Organizator osposobljavanja će u 2011. godini organizirati najmanje tri osposobljavanja po dolasku volontera i/ili najmanje dva evaluacijska seminara i jedan EVS događaj. 
Kako se prijaviti?
Prijave na zadanom prijavnom obrascu šaljite na adresu:

Agencija za mobilnost i programe EU

Gajeva 22

10 000 Zagreb
Mladi na djelu

Za Poziv na natječaj za organizatore osposobljavanja u okviru Europske volonterske službe

i
yia@mobilnost.hr 

Predmet e-pošte: Poziv na natječaj za organizatore osposobljavanja u okviru Europske volonterske službe 
(prilikom slanja elektronske prijave nije potreban originalan potpis zakonskog zastupnika)

Sve prijave moraju biti popunjene elektronski i potpisane od strane zakonskog zastupnika.
Prijave moraju biti poslane redovnom ili preporučenom poštom i elektronskom poštom.
Prijave moraju biti poslane do 4. veljače 2011.godine.
Potrebno je dostaviti:
· Popunjeni prijavni obrazac

· Životopis osobe imenovane za organizaciju osposobljavanja u Europass formatu na engleskom jeziku (uz obvezne kontakte osoba koje mogu dati preporuku)

Način odabira kandidata
Agencija će razmotriti pristigle prijave te izabrati organizatora osposobljavanja na  temelju radnog iskustva predložene osobe te prijavnog obrasca. 
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Obrazovanje i kultura

Program ‘Mladi na djelu’
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