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Poziv na natječaj za kontakt točke/ promotore
Agencije za mobilnost i programe EU
Agencija za mobilnost i programe Europske unije u svrhu provođenja promotivnih aktivnosti  za program Mladi na djelu i Program za cjeloživotno učenje raspisuje natječaj za kontaktne točke/promotore.
S ciljem provođenja aktivnosti osposobljavanja, potpore informativnim kampanjama i aktivnostima širenje informacija o programu Mladi na djelu i Programu za cjeloživotno učenje, Agencija za mobilnost i programe Europske unije (dalje u tekstu: Agencija) angažirat će kontaktne točke na području Republike Hrvatske. 
Profil kontaktnih točaka 
Prijaviti se mogu sve pravne osobe sa sjedištem u RH. 
Od kontaktnih točaka očekuju se da imenuju osobu/e sa sljedećim kvalifikacijama:

· odgovarajuća stručnost na području obrazovanja i rada s mladima (poželjno iskustvo projektnog i timskog rada te iskustvo u suradnji s drugim ustanovama); 

· poznavanje rada civilnog društva i formalnog, neformalnog i informalnog obrazovanja;
· znanje engleskog jezika;
· timski rad;
· visoko razvijene prezentacijske, organizacijske i komunikacijske vještine;
· iskustvo u ostvarivanju kontakata
· iskustvo rada na programu Mladi na djelu/Programu za cjeloživotno učenje

· iskustvo rada na EU projektima

· iskustvo u pregovorima s tijelima lokalne/regionalne/nacionalne vlasti

· postojanje operativnih kapaciteta (minimalno jedna zaposlena osoba).
Osposobljavanje kontakt točaka 
Prije početka rada na spomenutim aktivnostima, imenovane  osobe  bit će osposobljene za promotivne aktivnosti putem kratkih seminara i radionica koje će se održati neposredno nakon odabira kontakt točaka.
Osposobljavanje će se realizirati iz sljedećih područja:

· pravila, struktura i provedba programa Mladi na djelu i Programa za cjeloživotno učenje; 

· razmjena dobrih primjera iz prakse i prethodnih iskustava;
· usmeni i pisani komunikacijski kanali.
Nakon završenog osposobljavanja imenovane osobe bit će uključene u informiranje potencijalnih korisnika programa Mladi na djelu i Programa za cjeloživotno učenje prema potrebama Agencije.

Kontaktne točke su automatski isključene iz sudjelovanja u oba programa.

Uloga i zadaci kontaktnih točaka 
Glavna uloga kontaktnih točaka je sudjelovanje u promociji programa Mladi na djelu i Programa za cjeloživotno učenje na području Republike Hrvatske s ciljem širenja informacija o mogućnostima sudjelovanja u programima EU. 

Zadatci kontaktnih točaka uključuju samostalnu organizaciju i provedbu promotivnih događaja sudjelovanje u promotivnim događajima na koje kontakt točke upućuje Agencija te organizacija konzultacija u prostorijama promotora.  
Od kontaktnih točaka se očekuje da promotivne događaje organiziraju uzimajući u obzir nacionalne prioritete Agencije za mobilnost i programe EU, odnosno programa Mladi na djelu i Programa za cjeloživotno učenje te u suradnji s Agencijom.
Naknada i ugovaranje
Kontaktne točke će za svoj rad primiti naknadu. Naknada će biti dogovorena između Agencije i izabranih kontaktnih točaka u skladu s brojem dogovorenih aktivnosti, a u minimalnom iznosu od 4.500,00 kuna. Angažman kontaktnih točaka kao i same isplate vršit će se na osnovu potpisanog ugovora s Agencijom. Agencija će redovito provjeravati kvalitetu rada kontaktnih točaka. Svi ostali detalji suradnje bit će definirani ugovorom.
Kako se prijaviti?

Poziv na natječaj za organizacije s područja južne Hrvatske (od Zadarske do Dubrovačko-neretvanske županije, uključujući obje županije) biti će otvoren do 7. travnja 2011. godine (natječaj je objavljen na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe Europske unije www.mobilnost.hr. Za prijavu na natječaj potrebno je popuniti prijavni obrazac (dostupan na stranici Agencije) te uz njega priložiti:

· Motivacijsko pismo organizacije/institucije koja se prijavljuje
· Životopis imenovane osobe/imenovanih osoba u Europass formatu  
Rok za podnošenje prijava je 7. travnja 2011. godine. Prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz natječaja molimo dostaviti na sljedeće adrese:

Agencija za mobilnost i programe EU

Gajeva 22

10 000 Zagreb

Za Poziv na natječaj za kontakt  točke

(promotore)  Agencije za mobilnost i programe EU
te

adresu elektronske pošte: yia@mobilnost.hr. (kao predmet poruke molimo da obavezno naznačite: Poziv na natječaj za kontakt točke Agencije za mobilnost i programe EU.)
Prilikom slanja elektronske prijave nije potreban originalan potpis.

Prijave koje stignu samo elektronskim putem neće se razmatrati.

Način odabira kandidata
Agencija će razmotriti pristigle prijave te izabrati kontakt točke na temelju njihovog znanja i iskustva (s naglaskom na  poznavanju programa Mladi na djelu i Programa za cjeloživotno učenje). 
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Obrazovanje i kultura

Program ‘Mladi na djelu’
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