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Upute kandidatima za Euroguidance Studijski posjet 2011.
Studijski posjet:  Profesionalno usmjeravanje u Velikoj Britaniji

Mjesto održavanja posjeta:  Bradford, Velika Britanija
Razdoblje održavanja posjeta: 14. – 18. 11.2011.

Rok za prijavu: 25.10.2011.

Radni jezik posjeta: engleski

Tema studijskog posjeta

Tema studijskog posjeta biti će cjeloživotno profesionalno usmjeravanje u Velikoj Britaniji, s fokusom na pregled profesionalnog usmjeravanja u obrazovanju i zapošljavanju. Prijavite se za studijski posjet ako želite razmijeniti iskustva s kolegama iz Velike Britanije, upoznati se s primjerima dobre prakse iz područja profesionalnog usmjeravanja te usavršiti svoja znanja i vještine.

Tko se može prijaviti?  

Prijaviti se mogu osobe koje se bave profesionalnim usmjeravanjem u zapošljavanju i obrazovanju na svim razinama: psiholozi u osnovnim i srednjim školama, pedagozi, savjetnici za profesionalno savjetovanje i informiranje, socijalni radnici ili stručnjaci srodnih znanja koji se bave profesionalnim usmjeravanjem. 

Kako ispuniti prijavni obrazac i financijski dio?

· ispunite obrazac u potpunosti na računalu a ne rukom, 

· odredite i ispunite iznos za troškove putovanja do Zagreba (ukoliko dolazite izvan Zagreba), te procijenjene troškove puta od aerodroma u Manchesteru do Bradforda. U Izračunu budžeta navedite planirani iznos za troškove putovanja, izražen u eurima. 
· Molimo Vas da realno procijenite i zatražite iznos za putovanje do Zagreba (ako je primjenjivo) te od aerodroma u Manchesteru do Bradforda. Euroguidance Hrvatska navedene troškove transfera pokriva u cijelosti, na temelju stvarno nastalih troškova. Prihvatljivi su jedino troškovi javnog prijevoza.
· Iznos za troškove života možete tražiti za dan koji ćete provesti na putu, a to može biti najviše 1 dan. Iznos dnevnice za Veliku Britaniju je 70,00 EUR.
Kako se prijaviti?
Prijavni obrazac zajedno s jednom preslikom istoga pošaljite preporučenom poštom,  najkasnije do 25. listopada 2011. na adresu:
Agencija za mobilnost i programe EU

Gajeva 22

10000 Zagreb

s naznakom „Prijava za Euroguidance studijski posjet" te elektronskom poštom na euroguidance@mobilnost.hr.
Osim prijavnog obrasca potrebno je priložiti i životopis u Europass formatu potpisan od strane zakonskog predstavnika ustanove te motivacijsko pismo na hrvatskom ili engleskom jeziku.

Što dalje?
Nakon što pošaljete prijavu, Euroguidance Hrvatska će na temelju kvalitete prijava odabrati kandidate kojima će dodijeliti financijsku potporu za putne troškove i kotizaciju.

Ako ste odabrani, primit ćete Obavijest o odobravanju prijave i od Vas ćemo zatražiti podatke za sklapanje Ugovora.
Odlazak na Studijski posjet

Odlazak na Studijski posjet bit će 13. studenog 2011.
Organizaciju puta snosi Euroguidance Hrvatska te će svi odabrani kandidati biti pravovremeno obaviješteni o točnom vremenu polaska.  Polazak na Studijski posjet bit će iz zračne luke Pleso, 13.11.2011.

Financijska potpora
Euroguidance Hrvatska u cijelosti pokriva kotizaciju koja uključuje smještaj, obroke i sudjelovanje u programu. Također snosi organizaciju i troškove putovanja (avionsku kartu i potrebne pristojbe) od aerodroma u Zagrebu do  Manchestera. 

Trošak puta do Zagreba i trošak transfera od aerodroma u Manchesteru do Bradofrda ( mjesto održavanja posjeta), Euroguidance Hrvatska pokriva u cijelosti na temelju stvarno nastalih troškova. Prihvatljivi su isključivo troškovi javnog prijevoza.
Euroguidance Hrvatska također pokriva troškove života za najviše jedan dan putovanja.
Prva isplata od 80% ugovorenog iznosa uslijedit će 15 dana nakon potpisivanja Ugovora s naše strane.

Što nakon posjeta?

Po povratku, u roku od 15 dana od završetka aktivnosti  šaljete završno izvješće o aktivnosti i račune za putovanje. Ako ste na putovanje potrošili više od iznosa uplaćenog prvom isplatom i iznos je opravdan, Agencija će Vam isplatiti ostatak sredstava. 

Obrazac za završno izvješće bit će objavljen na mrežnim stranicama Agencije. 
Nakon analize završnog izvješća vrši se završna isplata.
Za dodatne informacije obratite nam se na adresu elektronske pošte euroguidance@mobilnost.hr,
ili na broj telefona 01/ 549 7896 radnim danom od 13 - 16h.
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